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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΛΙΟΥ κ. ΝΙΚΟΥ ΖΕΝΕΤΟΥ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: 

«ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ» 

 

Κυρίες και κύριοι, 

Σας καλωσορίζω σε αυτή την σημαντική ημερίδα που πραγματεύεται το 

ευαίσθητο ζήτημα της ανεργίας που πλήττει τη χώρα μας. Οι κοινωνικές, 

οικονομικές και πολιτικές συνθήκες που επικρατούν, δημιουργούν ανησυχία 

και ανασφάλεια σε όλους μας.  

Το χειρότερο που μπορούμε να κάνουμε σε αυτή την περίπτωση είναι να 

απογοητευτούμε. Πρέπει να διατηρήσουμε την αυτοπεποίθηση και την 

αισιοδοξία μας, γιατί αυτές είναι οι απαραίτητες προϋποθέσεις για να βρούμε 

τη δύναμη να προχωρήσουμε. Θα πρέπει να εμπλουτίσουμε τις γνώσεις μας, 

να διευρύνουμε τις δεξιότητές μας και να επαναπροσδιορίσουμε τον τρόπο 

σκέψης και δράσης μας.  

Η σημερινή ημερίδα στοχεύει ακριβώς σε αυτό. Να δώσει πρακτικές 

συμβουλές, να ενημερώσει για τεχνικές ευρέσεως εργασίας, αλλά και να 

αναδείξει τρόπους με τους οποίους μπορούμε να ανακαλύψουμε βιώσιμες 

προοπτικές στην αγορά εργασίας. 

Ο Δήμος Ιλίου πραγματοποιεί πολλές σχετικές δράσεις και προγράμματα, με 

σκοπό να βοηθήσει τους άνεργους, αλλά και να δημιουργήσει διεξόδους από 

την ανεργία. Σε αυτό το πνεύμα πραγματοποιείται και η σημερινή ημερίδα, η 

«Ημέρα σταδιοδρομίας» που έγινε τη Δευτέρα, τα Αγροτικά Προγράμματα 

Κατάρτισης που ολοκληρώθηκαν το Φεβρουάριο σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Ανάπτυξης & Τροφίμων, το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης, καθώς και 

η λειτουργία του Γραφείου Πληροφόρησης & Υποστήριξης Ανέργων του 

Δήμου Ιλίου, το οποίο εξυπηρετεί και ενημερώνει όσους έχουν καταχωρηθεί 

στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων. Κάνουμε ότι είναι δυνατόν για να 

ανακουφίσουμε τους άνεργους συνανθρώπους μας και χαίρομαι ιδιαίτερα για 

τη θετική ανταπόκριση του κόσμου. 
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Έχουμε στρέψει όλη την προσοχή μας στον άνθρωπο. Για το λόγο αυτό 

προτεραιότητά μας είναι η Κοινωνική Πολιτική. Έχουμε δημιουργήσει μια 

ισχυρή ομπρέλα προστασίας για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και τους 

άνεργους και διαθέτουμε: 

 Κοινωνικό Παντοπωλείο: Δίνουμε κάθε μήνα βασικά είδη διατροφής 

και είδη πρώτης ανάγκης σε 800 οικογένειες με χαμηλά και μηδενικά 

εισοδήματα, σε συνεργασία με τον εθελοντικό οργανισμό «Το 

Χαμόγελο του Παιδιού». 

 Πρόγραμμα σίτισης με διανομή μαγειρεμένου φαγητού με ιδίους 

πόρους. 

 Στηρίζουμε τους άπορους συμπολίτες μας με πρόγραμμα επισιτιστικής 

υποστήριξης σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Ιλίου  

 Παροχή καθημερινού μικρογεύματος – δεκατιανού: στους 

οικονομικά αδύναμους μαθητές της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

 Δύο μονάδες Δημοτικών Ιατρείων: που έχουν εξυπηρετήσει πάνω 

από 10.000 πολίτες με εθελοντές ιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων.  

 Δεκάδες δωρεάν ενημερωτικά, προληπτικά και έγκαιρης 

διάγνωσης προγράμματα: Τεστ ΠΑΠ., μαστογραφία, σπειρομέτρηση, 

υπέρταση, αλτσχάιμερ κ.ά.  

 Κοινωνικό Φαρμακείο: παρέχουμε δωρεάν πρωτοβάθμια ιατρική 

περίθαλψη και φάρμακα σε άπορους και ανασφάλιστους. 

 Παράρτημα του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής: Παρέχουμε 

δωρεάν παιδιατρική κάλυψη και εμβολιασμούς 

 2 Ψυχοπαιδαγωγικά Κέντρα: Από το 2009 το Ψυχοπαιδαγωγικό 

Κέντρο «Ιλιαχτίδα», από το 2013 το Ψυχοπαιδαγωγικό Κέντρο 

«Ιλιαχτίδα 2» για εκατοντάδες παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες και 

ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 «Βοήθεια στο Σπίτι»: Συνεχίζουμε με ιδίους πόρους το πρόγραμμα 

Κοινωνικής Προστασίας, για ΑΜΕΑ, μοναχικά άτομα και ηλικιωμένους. 

 Τράπεζα Αίματος: Εξυπηρετεί εκατοντάδες συμπολίτες μας.  

 Κέντρο ΑΜΕΑ: Για δημιουργική απασχόληση και ψυχαγωγία των 

ΑΜΕΑ. 

 Συμβουλευτικό Κέντρο ΚΕΘΕΑ: Με προγράμματα υποστηρικτικής 

βοήθειας σε ενεργούς χρήστες και τις οικογένειές τους.  
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 Κέντρο Πρόληψης των εξαρτήσεων «ΦΑΕΘΩΝ»: Για την πρόληψη 

και την ενημέρωση των μαθητών και των πολιτών. 

 Συμμετέχουμε στο Εθνικό Δίκτυο Κατά της Φτώχειας με το 

πρόγραμμα «ΙΛΙΟΝ-ΣΤΗΡΙΞΗ» το οποίο περιλαμβάνει: Γραφείο 

διαμεσολάβησης, Τράπεζα Χρόνου, Κοινωνικό Φαρμακείο, Κοινωνικό 

Παντοπωλείο, Δομή παροχής συσσιτίων. 

 Κοινωνική Κουζίνα: Φαγητό για όλους τους πολίτες σε πολύ χαμηλή 

τιμή. 

 

Το πιο σημαντικό αυτή τη χρονική στιγμή, είναι να διατηρήσουμε την ελπίδα 

μας. Να μην εγκαταλείψουμε την προσπάθεια. Ότι δύσκολο ζούμε σήμερα 

είναι προσωρινό. Να είστε σίγουροι ότι τα δύσκολα κάποτε θα περάσουν. 

 

  

Ευχαριστώ 

 


